

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на аспиранта и соискателя ученой степени кандидата

филологических наук Чжу Бокунь (Китай)

специальность 5.9.9. Медиакоммуникации и журналистика

Чжу Бокунь окончила магистратуру по направлению «Журналистика», по специализации «Международная журналистика» в Федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Российский университет дружбы народов» РУДН, в 2019 году и была зачислена в очную аспирантуру филологического факультета по кафедре теории и истории журналистики по направлению 42.06.01 Средства массовой информации и информационно-библиотечное дело. Работает над своей темой с 1 курса магистратуры. Ее работы посвящены темам, совпадающим с научными интересами кафедры и весьма актуальным для современных СМИ.

Чжу Бокунь успешно сдала кандидатские экзамены по языку, философии и специальности, показав высокий уровень профессиональной подготовки.

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, показала себя как одаренный научный исследователь, ей было написано и опубликовано большое количество научных статей по интересующей нас тематике, выполненных на высоком научном уровне.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Чжу Бокунь показала себя зрелым и самостоятельным научным работником, поднявшим важную и весьма актуальную тему, касающуюся особенностей функционирования китайского телевидения в контексте «Китайская мечта». В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками

на иностранном языке.

Чжу Бокунь принимала участие в ряде научных и научно-практических конференций: «Массмедиа России и зарубежных стран: глобальное и национальное» (РУДН, 2019).

За время учебы она зарекомендовала себя способным аспирантом, стремящимся к постоянному повышению своего уровня знаний. В коллективе пользуется уважением и авторитетом.

Говоря о личных качествах, нельзя не сказать, что Чжу Бокунь человек, умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди однокурсников и сотрудников кафедры.

Полагаю, что диссертационная работа Чжу Бокунь «Особенности функционирования CCTV в контексте реализации программы "Китайская мечта"» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием, соответствует всем необходимым требованиям и может быть рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.9. Медиакоммуникации и журналистика.

Научный руководитель

доцент кафедры теории и истории журналистики

Российского университета дружбы народов

кандидат филологических наук (10.01.10)



В. П. Смородинов

117198 Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.10/2.

эл.почта: smorodinov-vp@rudn.ru

тел.:+7(495)434-43-64

« » октября 2022г.

Подпись В. П. Смородинова заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета факультета

М. А. Рушина